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mint Meghízott között 

között alulírott napon és helyen az alábbi feltételek mellett: 

1./ A Megbízó irányadó tényállásként az alábbiakat adja elő: 

a. 

A Mahir Cityposter Kft. és a Megbízó között 2006. szeptember 28. napján Szerződés jött létre 
utcabútorok telepítéséről, üzemeltetéséről és reklámcélokra történö hasznosításáról. 

A Megbízó a Szerződést 2015. október 22-én kelt nyilatkozatával felmondta. 

b. 

Mahir Cityposter Kft. mint Felperes keresetet indított a Megbízó mint Alperes ellen annak bírósági 
megállapítására, hogy a Megbízó Szerződést felmondó jognyilatkozata érvénytelen. 
A Felperes kérte továbbá annak megállapítását is, hogy a Szerződés szerinti közterület használati 
jogosultsága továbbra is fennáll. 

Felperes a keresetével egyidejűleg ideiglenes intézkedés elrendelése iránti kérelmet is 
előterjesztett, amelyben kérte a Megbízót eltiltani a 2006. szeptember 28-án megkötött szerződés 
alapján kihelyezett valamennyi, a keresetlevél melléklete szerint részletezett utcabútor bontásától 
és az eredeti állapot helyreállításától. Ideiglenes intézkedéssel kérte kötelezni arra is a Megbízót 
mint Alperest, hogy a peresített Szerződés szerinti használati jogosultságot a Felperes számára 
változatlanul és zavartalanul biztosítsa. 

A per a Fővárosi Törvényszék Gazdasági Kollégiuma előtt 12.G.44.616/2015. szám alatt van 
folyamatban. 

Törvényszék /l l. számú végzésével az ideiglenes intézkedés iránti kérelemnek helyt adott és a 
Megbízót eltiltotta az utcabútorok bontásától és az eredeti állapot helyreállításától, valamint 
kötelez.te arra, hogy a Felperest megillető, utcabútorok elhelyezésére szolgáló teriilet használatára, 

- ---·-· ---· ···-··· ··········· „····· .„. 



az azokhoz kapcsolódó reklámhordozók telepítésére, üzemeltetésére, hasznosítására és 
karbantmtására vonatkozó zavartalan jogosultságot biztosítsa. 

A Megbízó az ideiglenes i11tézkedés elrendelése el len 2016. január 27-án fellebbezést nyújtott be. 

e. 

Mahir Cityposter Kft. mint Felperes 2016. január 4. napján kereseti kérelmet te1jesztett elő a 
Megbízó mint Alperessel szemben, amelyben kérte, hogy a Bíróság a Polgári Törvénykönyvről 
szóló 20 13. évi V. törvény 6:523. § a.) pontja alapján az Alperest tiltsa el attól, hogy a 
12.G.44.616/2015. számon folyamatban lé.vő peres eljárás jogerős befejezéséig a Felperes 
tulajdonát képező közterületi hirdetőoszlopokat elbontsa, illetőleg elbontassa. 

Kérte másodlagosan, ennek elutasítása esetére a 6:523. § e.) pontja alapján az Alperest 
579.600.000.- Ft. összegű biztosíték adására kötelezni. 

Ezen kereseti kérelmével egyidejűleg ideiglenes intézkedés elrendelése iránti kérelmet terjesztett 
elő, amelyben a kereseti kérelemben foglaltak teljesítését kérte elrendelni. 

Jelen alpontban hivatkozott per a Fővárosi Törvényszék Gazdasági Kollégiuma előtt 
12.G.40.001/2016. szám alatt van folyamatban. 

A Bíróság a fel peres 2016. január 4-én érkeztetetl, ideiglenes intézkedés elrendelése iránti 
kérelmét 12.G.40.001/2016/2-II. számú végzésével elutasította. 

d. 

A Fővá1·osi Törvényszék 12.G.44.616/2015/15. számú végzésével a 12.G.40.001/2016. szám 
alatti ügyet a 12.G.44.616/2015. szám alatt felmondás érvénytelensége iránt folyamatban lévő 
ügyhöz egyesítette. 

2./ A fentiek elörebocsátását követően a Megbízó megbízza a Megbízottat, hogy 

1. jelen szerződés l. pont a) alpontjában hivatkozott Szerződés érvényességét, illetve 
érvénytelenségét vizsgálja meg és érvénytelenségi ok gyanújának felmerülése esetén 
írásban készítsen erről jelentést és határoz9tt javaslatot a Szerződés érvénytelensége 
miatt a Megbízót megi llető igény, vagy igények érvényesítésére . 
. Érvénytelenségi ok gyanújának felmerülése esetén a javaslatnak ki kell te1jednie az 
érvénytelenség ténybeli és jogi nivatkozásán túlmenően arra is, hogy érvénytelenség 
jogkövetkezményeit a Megbízó ki.ilön eljárásban, vagy eljárásokban önálló keresettel, 
vagy pedig az l. pont d) alpontjában foglalt perben viszontkereset útján érvényesítse, 
amennyiben ennek feltételei fennállnak. 
A megbízás kiterjed a Megbízó által esetlegesen megindítandó eljárásban (m ind peren 
kívül, mind peres, esetlegesen nemperes eijárásban) a Megbízó jogi képviseletére az 
Ügyvédi törvény, a Polgári Perrendtartás és más vonatkozó jogszabályok 
rendelkezései szerint. 

ii. jelen szerződés l. pont a) alpontjában hivatkozott Szerződés Mahir Cityposter Kft. 
általi megszegését, továbbá a szerződésszegésből eredő jogkövetkezményeket 
vizsgálja felül és erről írásban készítsen jelentést. 
A jelentésnek ki kell terjedníe arra, hogy felmeriil-e további olyan szerződésszegés a 
Mahir Cityposter Kft. részéről, amelyet a Megbízó a jelen szerződés l. pont a) 
alpontjában hivatkozott felmondásban nem érvényesített, továbbá arra is, hogy van-e 
további, vagy eltérő jogkövetkezménye a felmondásban közölt szerződésszegésnek a 
felmondás gyakorlásán kívül, illetve amellett. 
A jelentésnek javaslatot kell tartalmaznia arra vonatkozóan, hogy az esetleges további 
szerződésszegés jogkövetkezményeit, vagy a már közölt szerződésszegések esetleges 
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további, vagy eltérö jogkövetkezményét a Megbízó külön eljárásban, vagy 
eljárásokban önálló keresettel, vngy pedig az 1. pont d) alpontj<íban foglalt perben 
viszontkereset útján érvényesítse, amennyiben ennek feltételei fennállnak. 
A megbízás kiterjed a Megbízó által esetlegesen megindítandó eljárásban (mind peren 
kívUI, mind peres, esetlegesen nemperes eljárásban) a Megbízó jogi képviseletére az 
Ügyvédi törvény, a Polgári Perrendtartás és más vonatkozó jogszabályok 
rendelkezései szerint. 

iii. jelen szerződés 1. pont d) alpontjában foglalt peres eljárásban a Megbízó jogi 
képviseletét az Ügyvédi törvény, a Polgári Perrendtartás és más vonatkozó 
jogszabályok rendelkezései szerint lássa el. 

A felek kifejezetten rögzítik, hogy az 1. pont b) alpontiábnn foglalt peres eljárás 
jelenleg is folyamatban van, következésképpen a Megbízót a jelen szerződés 3./ pontja 
szerinti együttműködési, irat-és adatszolgáltatási kötelezettség fokozottan terheli. 

A Megbízott a megbízást elfogadja. 

3.1 A szerLődö telek megállapodnak abban, hogy a Megbízó a Megbízottal a megbízás időtartama alatt 
együttműködik, a megbízás tárgyát képező feladatok ellátásúhoz sziikséges iratokat, bizonylatokat, 
adatokat, szükséges esetén meghatalmazást a Megbízott rendelkezésére bocsátja és· a Megbízott 
részére írásban ad utasítást. 

A felek kifejezetten megállapodnak abban, hogy a megbíz.-ls tárgyát képezö feladatok el látásához 
szükséges iratokat a Megbízó másolatban, az iratokról készített iratjegyzékkel és másolathitelesítési 
záradékkal egyUtt bocsátja a Megbízott rendelkezésére. 

A Megbízó köteles az iratjegyzékkel átadott iratokat elektronikus formában, PDF formátumban, 
külön CD (DVD) lemezen ~ átadni a Meghízott részére az iratok papír alapú másolatainak 
átadásával együtt, akként, hogy a CD (DVD) lemezen 1 (egy) iratnak 1 (egy) PDF file feleljen meg. 

Felek arra tekintettel, hogy a jelen szerződés 1./ pont d) alpontjában foglalt eljárás jelenleg is 
folyamatban van, kifejezetten megállapodnak abban, hogy a Megbízó a per iratanyagát, továbbá a 
perhez kapcsolódó további iratokat, valamint az iratok PDF file-jait tartalmazó CD (DVD) lemezt 
jelen szerzödés aláírásával egyidejt'.ilcg bocsátja a Megbízott rendelkezésére. 

A felek megállapodnak abban, hogy amennyiben a megbízás teljesítéséhez olyan iratra van szükség, 
amely a Megbízó közlése alapján harmadik személy, vagy hatóság birtokában van, úgy a Megbízott 
ezen ha1111adik személy, illetve hatóság elölt a Megbízott képviselőjeként tö11énö iratigényléshez, 
illetve iraltanulmányozáshoz szükséges meghatalmazást a Megbízott részére -késedelem nélklil -
megadja. 

Jelen bekezdésben foglalt kötelezenségek elmaradásából, vagy hiányos, illetve késedelmes 
teljes ítéséből eredő károkért a Megbízó korlátlanul felelős. 

A jelen pontban foglalt kötelezettség teljesítése során a Megbízó meghatalmazottjaként az alábbi 
személyek járnak el: 

A.) A Megbízó által a megbízói jogok gyakorlására kijelölt személy: 
dr. Szcneczey Balázs föpolgánnester-helyettes 

B.} A Megbízó által a pénzllgyi teljesítésigazolásra kijelölt személy: 
Németh László a Városiizemelletési Főosztály vezetője 

C.} A Megbízó által a szakmai teljesítésigazolásra kijelölt személy: 
dr. Dauner János a Jogi Főosztály vezetője 
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Szerződő Felek haladéktalanul kötelesek tájékoztatni egymást a jelen szcrzödésben 
meghatározottak személyében vagy adataiban, szervezeti egységében bekövetkező esetleges 
változásokról. Ezen változások a közléssel hatályosak és a szerződés módosításával nem járnak. 
Szerződő Fe.lek rögzítik, hogy a másik fél kapcsolattartója részére megküldött minden 
tájékoztatást mindaddig hatályosnak és érvényesnek kell tekintetni, amíg a bekövetkezett 
változásokat egymásnak írásban be nem jelentik. 

4./ A Megbízóval, illetve a Megbízó 3./ pontban kijelölt meghatalmazottjaival a kapcsolatot a 
Megbízott személyesen tartja. 

A Megbízó hozzájárul a11!10z, hogy a Megbízott a megbízás teljesítése során az általa vezetett 
ügyvédi iroda teljes személyi és tárgyi kapacitása mellett közreműködőt (iigyvédel, szakértőt, 
szaktanácsadót, egyéb közreműködőt) vegyen igénybe. 

A Megbízott által a jelen szerződés teljesítésébe bevont közremiíködöje: 
Dr. Kiss BaJázs ügyvéd (Dr. Kiss Balázs Ügyvédi Iroda, 1052 Budapest, Aranykéz 
utca 6.) 

A Megbízó hozzájárul ahhoz, hogy a Megbízott a megbízás teljesítése során az előző bekezdésben 
körülírt közreműködön túlmenően „További Közremííködőt" vegyen igénybe, amennyiben az 
szUks~ges. 

A felek megá(Japodnak abban, hogy a közreműködök kiválasztása és utasításokkal való ellátása 
kizárólag a Megbízott jogkörébe tartozik. 
A Megbízott dönt a m~gbízott közremiíködők között a munkafeladatok kiosztásáról, gyakorolja a 
közreműködők felett a szakmai felügyeletet és felelős a közreműködők munkájának 
összehango lásáétt. 

A felek megállapodnak abban, hogy a Megbízott által igénybe velt közreműködök a jelen megbízás 
teljesítése során a Megbízott helyetteseként jogosultak eljárni a Megbízott meghatalmazása alapján 
a Megbízó, és szükség esetén harmadik személyek, vagy hatóságok felé. 

A Megbízott az általa igénybe vett személyek tevékenységéé11 mind a Megbízó, mind harmadik 
személyek felé kizárólagosan felel, akként, mintha a megbízást maga látta volna el. 

5.1 Megbízott a megbízást szakmaí hozzáértéssel, gondossággal, a jogszabályok beta1tásával és az 
ügyvédi tevékenységre vonatkozó jogszabályok és etikai előírások figyelembevételével a Megbízó 
szakmai utasításai és érdekei szerint köteles ellátni, az utasítás szakszerütlenségéről vagy 
célszen'.ítlenségéről köteles a Megbízót felvilágosítani_ Megbízott köteles a Megbízót az ügy 
állásáról a· kívánságára tájékoztatni. 

A Megbízott a Megbízó utasításától csak akkor térhet el, ha ezt a Megbízó érdeke feltétlenül 
megköveteli, és a Megbízó előzetes é1tesítésére már nincs mód. Ilyen esetben a Megbízót 
haladéktalanul é1tesíteni kell. 

6./ A munkavégzés helye a Megbízott székhelye, illetve a peres eljárás( ok) tári.,ryalásának helye, kivéve 
ha a munkát a Megbízó kérésére más egyéb helyen kell végezni vagy csak más helyen végezhető. 

7./ A felek megállapodnak abban, hogy a Megbízottat bruttó 50.000,- forint megbízási díj , mint átalány 
havi díj illeti meg. Felek az átalánydíj tekintetében rögzítik, hogy ann·ak összegét a jelen 
szerződésben meghatározott valamennyi feladat elvégzésével kapcsolatos ellenértékként kötik ki, 
Megbízottat az átalánydijon felül a jelen pontban rögzítettek kivételével további díjazás nem illeti 
meg. 

A megbízási díjat a Megbízó a Megbízott számláján feltüntetett fizetési határidőn beliil átutalással 
köteles megfizetni a Megbízott OTP Banknál vezetett 11702036-20561459 számlaszámára. 
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A megbízás teJjesítésévef szilkségszerűen felmerillt technikai és anyag költségeket (telefon, telefax, 
fénymásolás) a megbíz.:1si dij magában foglalja. 
A hatóságok, bíróságok felé fizetendő esetleges dijak, illetékek, egyéb költségek nem képezi a 
megbízási dij részét, azokat a Megbízó a jogosult felé közvetlenlil köteles megfizetni. A hatóságok, 
bfróságok felé fizetendő dijak, illetékek, költségek előlegezésére a Megbízott nem köteles. 

8./ A teljesítésigazolás kiadása során a Megbízó képviselője ellenőrzi, szakmailag igazolja, hogy a 
szakvélemények előkészítése és a perbeli jogi képviselet ellátása megfelelő minőségben és 
szerződésszerűen teljesiilt. Amennyiben a 2. pont i) és ii) alpontokban foglalt jogi elemzések 
elkészültek, és a 2. pont iii) alpontban rögzített perben Megbízott jogi képviselet tekintetében az 
adott hónapban munkát nem végez, felek rögzítik, hogy Megbízottat a jelen szerződésben rögzített 
feladatok ellentételezése érdekében ebben az esetben is megilleti a 7. pontban rögzített átalánydíj 
összege. Megbízott a számláját a teljesítésigazolás kiadását követően állíthatja ki. 

9.1 Szerződő felek vállalják, hogy a megbízás időtartama alatt folyamatosan együttmiíködnek, 
egymással a kapcsolatot írásban, elektronikus levelezés útján e-mailben tartják. Megbízó tudomásul 
veszi, hogy amennyiben a Megbízott által kért adatokat, iratokat, nyilatkozatokat nem bocsátja 
határidőre rendelkezésre, úgy ennek minden kockázatát Megbízó viseli, annak következményeiért 
Megbízottat felelősség nem terheli. 

10.1 A Megbízott kijelenti, hogy a jelen megbízási szerződésben rögzített megbízási ügyben munkatársai 
legjobb tudásuk, a szakma szabályai és a jogszabályok keretein belül járnak el, de a megbízási 
szerződés nem eredménykötelem. 

A Megbízott fenntartja magának a jogot, hogy a Megbízó részére írásban megküldött és 
egyeztetett jogi álláspontját milyen fonnában, milyen eszközökkel és milyen stílusban jeleníti 
meg. 

Tekintettel, arra, hogy a jelen szerződés 1./ pont d) alpontjában foglalt eljárás jelen szerződés 
megkötését megelőzően megindult, jelen pontban foglalt kikötés a perre fokozottan érvényesüL 

11./ A Megbízott fokozott figyelmet tanúsít az ügyvédi titok betartására és betaitatására. 

Megbízottat, valamint a megbízás ellátásában közreműködő más személyeket, a Megbízott által 
foglalkoztatott szakembereket minden megszerzett adatra és tényre teljes köruen kiterjedő 
titoktartási kötelezettség terheli, melynek betartásáról a Megbízott köteles gondoskodni. 
Megbízott teljes felelősséget vállal a közremiíködők esetleges titoksértéséért. A titoktartási 
kötelezettség megszegéséből származó hátrányok elhárításának költségei - a titoktartásért 
fennálló felelősségen túl - szintén a Megbízottat terhelik. A Megbízott titoktartási 
kötelezettségére a továbbiakban az ügyvédekről szóló 1998. évi XI. törvény rendelkezései az 
irányadók. A Megbízott a jelen megbízásról harmadik személynek infonnációt nem adhat ki, 
nyilvánosan semmilyen nyilatkozatot nem tehet. En-e tekintettel csak és kizárólag a Megbízónak, 
vagy az általa megjelölt személynek ad át okiratot, ad tájékoztatást. 

A jelen szerződéssel felmerülő közérdekű adatok megismerhetöségéről Megbízó gondoskodik. 
Megbízott tudomásul veszi és hozzájárul - az információs önrendelkezési jogról és az 
információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 26. § (1) és 33. § (1) bekezdésében illetve 
az 1. sz. melléklet. III. Gazdasági adatok 4. pontjában meghatározottak alapján - jelen szerződés 
közérdekü adatként történö nyilvánossá tételéhez. 

12./ Szerződő felek megállapodnak abban, hogy a megbízás határozott időre, azaz 2016. december 31. 
napjáig szól. A jelen szerződés az aláírását követő napon lép hatályba. 

Felek rögzítik, hogy kiilönösen a jelen szerződés 2. ponti) és ii) alpontjaiban rögzített peres eljárások 
lehetséges megindítására, valamint a jelen pontban rögzített a szerződés hatályára vonatkozó 
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előírásokra tekintettel megállapodnak abban, hogy az esetleges peres eljárások megindftása és jelen 
szerződés hatályának lejárta előtt kölcsönösen egyeztetéseket folytatnak jelen szerződés 

felülvizsgálata érdekében. 

Felek megállapodnak egymással, hogy a megbízás megszűnése esetén Megbízott köteles a részére 
esetlegesen átadott eredeti iratokat 10 (tíz) munkanapon belül Megbízó részére átadni az Ügyvédi 
törvény rendelkezései szerint. 

13./ Megbízó kijelenti, hogy cselekvőképes, ügyletkötési képességgel rendelkező jogi személy, 
amelynek a jelen szerződés megkötése során eljáró képviselője a szerződés megkötéséhez szükséges 
képviseleti jog és felhatalmazás birtokában vannak. 

Megbízott kijelenti, hogy a Budapesti Ügyvédi Kamaránál bejegyzett egyéni ügyvéd. 

14 ./ A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvrő l szóló 2013. évi V. 
törvény, az ügyvédekről szóló 1998. évi Xl. törvény, a BÜK és MŰK szabályzatok vonatkozó 
rendelkezései az irányadók. 

15./ Jelen ügyvédi megbízási szerződés 6 (hat) oldalból, és 1 S (tizenöt) pontból áll. 

A jelen szerződést a szerződést kötő felek elolvasták az abban foglaltakat mindenre kiterjedően 
megismerték, annak tartalmát, rendelkezéseit, jogkövetkezményeit értelmezték, megértették, magukra 
nézve kifejezetten elfogadták. Kijelentik a felek továbbá, hogy a szerződés szövegezését 
egyértelműnek és érthetőnek találják és annak tartalma nem sérti a jóhiszeműség követelményét és 
nem tér el a megállapodásra irányadó rendelkezésektől és minden tekintetben összeegyeztethető a 
felek megállapodásának tárgyával és rendeltetésével, az abban foglaltakat indokoltnak tartják és ezért 
mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag aláírták. 

t 'l' . ) 
Kelt. Budapest, 2016. év./ ... .. „:. :.'.~~ .... hó „ •. „ <. ... .. nap 

Megbízott 
Dr. Csikós Csaba 

ügyvéd 

DR. CSIKÓS CSABA 
ügyved 

10!>2 Budapest, Ar;mvké1 u. 6. 

A pénzügyi ellenjegyzésjYégeztem: 

-1 f..~ --
Verö Tibor t.{ '\: \ „„ ... 
Pénzügyi Főosztály vezető}~ 

Budapest, 2016. tJ l. hó _D_ napján 

Megbízó 
Tarlós István 
főpolgármester 

megbízásából 
dr. Szeneczey Balázs 

főpolgármester-helyettes 

Budapest, 2016. 02 . hó 16. napján 

I 'é; 1 

... Nemeth U~·: . „ 
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